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Действия с отрицательными числами.

1. Выполните действия:  1) -37 -9 415 ;   2) -39 -13 +28 ;       3) –( -( -( -95 ))) +54[image: image2.png]


 ;        4) –( -( -( -29 ))) + 7[image: image4.png]


 ;
   5)-[image: image6.png]


 – ( +8[image: image8.png]


 );     6) -[image: image10.png]|-507|



 – ( + 10[image: image12.png]


 );                7) - 107[image: image14.png]


  + 12[image: image16.png]


 ;                       8)  -377[image: image18.png]151



  + 182[image: image20.png]191



.

 2. Решите уравнения:  1[image: image22.png])|=53|



 + х = 74 ;   2)[image: image24.png]1—909]



 + х = 93 ;    3) 21[image: image26.png]n



  - х = 36[image: image28.png]”



;      4) 4[image: image30.png]| oo



  - х = 3[image: image32.png]@k




  5) -75 + х = - 78 ;            6) -407 + х = -87 ;           7) -29[image: image34.png]7



 - х = 7[image: image36.png].



 ;                                      8) -109[image: image38.png]=



 - х = 9[image: image40.png]



3.  Точки  А  и  В  имеют противоположные координаты. Найдите эти координаты, если : 1)  АВ =2 4;                   2) АВ =40.   Определите координаты точек, делящих отрезок  АВ  на четыре равные части. Найдите сумму   этих координат. 

4.  Упростите выражения: 1)  - к + 69  + к ;       2)  - х + 71  + х ;         3) 14 +2 а – 87[image: image42.png]


  ;              4) 45 + 2 в – 85[image: image44.png]”



  ;
                              5) а + 47[image: image46.png]e



 – 46 ;       6) в +38[image: image48.png]MK



 – 98 ;             7) 67[image: image50.png]


 –  х – 9 + 2х ;      8) 29 –  у -23[image: image52.png]


 .                                                                                                                               
5.Найдите расстояние между точками   В  и  С, если известно, что:    1)   В([image: image54.png][=30)



,   С( -( - 9) );                                                                                                                 2)  В( [image: image56.png]-39



) ,С(-(-9));              3) В( 5[image: image58.png]179



 ),  С( -( -( - 27 ))) ;                   4) ) В( 85[image: image60.png]L



 ),  С( -( -( - 25 ))).

6. Запишите числа в порядке возрастания : 1) – 7 – ( - 89) ;      -62[image: image62.png]57



 + 4 ;       [image: image64.png]128]



 - 11;        -13[image: image66.png]


 - 18 ;
                                                                                 2)  – 118 – ( - 89) ;      -82[image: image68.png]28



 + 4 ;       [image: image70.png]1318|



 - 418;        -137[image: image72.png]i
”



 – 9.                           Найдите сумму  наибольшего и наименьшего из данных чисел. 
7.  Найдите корень уравнения:

1) ( 53 – х ) – 33 = -18 ;             3) 4 – ( 7 + у ) +46 =  -22 ;          5) 91 – ( 5 + а )  - 8  = -4 ;  7) 9[image: image74.png]"



- ( 5 – в ) = 16[image: image76.png]y



;
2) ( 84 – х ) – 44 = -21 ;           4) 8 – ( у + 58 ) + 6 =  -31 ;          6) 81 – ( а + 8 )  - 24  = -9 ;  8) 7[image: image78.png]51



- ( в – 6 ) = 11[image: image80.png]151



. 

8. Упростите выражения: 1) ( - к + 167 ) + к ;     2) ( - х + 31 ) + х ;      3) 34 + ( а – 87 ) ;     4) 28 + ( в – 85 ) ;
                                                5)( а + 37) – 74 ;         6)( в + 38) – 59 ;        7) 7 – ( х + 9) ;           8) 26 – ( у +23) .                                                                                                                               
 9. Найдите сумму всех целых чисел, удовлетворяющих данному условию:              1)    - 4[image: image82.png]


 [image: image84.png]x| =



8;            2)  - 9[image: image86.png]


 [image: image88.png]x| =



9. 
10.  Решите уравнение:

1)  [image: image90.png]il



 = 6;        3) - [image: image92.png]


 =   -78;      5) - 47∙ ( 3[image: image94.png]-



 - у ) = 0;        7) [image: image96.png]


 = 7;        9) [image: image98.png]3N



 = 4;         11) [image: image100.png]


 = 0;

2)  [image: image102.png]Nk



 = 17;       4) - [image: image104.png]


 =   -8;     6) - 48∙ ( 43[image: image106.png]479



 - у ) = 0;     8) [image: image108.png]


 = 7;       10) [image: image110.png]a4



 = 3 ;        12) [image: image112.png]76



 = 0.

11.  Упростите выражение и найдите его значение:
 1) - 57[image: image114.png]-
179



 - (6 + а ), если а = 17[image: image116.png]179



 ;     3) [image: image118.png]


∙ ( 25 – с ) + 6с, если с = 26[image: image120.png]=27
307



;    5) 71 – ( х – 86),  если  х = 63[image: image122.png]353



;
2) - 59[image: image124.png]


 - (9 + а ), если а = 19[image: image126.png]181



 ;     4) [image: image128.png]


∙ ( 35 – с ) + 7с,  если с = 29[image: image130.png]


;     6) 82 – ( х – 89),  если   х = 55[image: image132.png]35



.
12.  Найдите корни уравнения: 

  1)[image: image134.png]T (8



 = 5 ;      3)[image: image136.png]


 = 13 [image: image138.png]235



 ;        5) ( -16[image: image140.png]vy



  + х ) ( 26 - х ) = 0 ;  7)  [image: image142.png]=
S+ I



  =  4 ;     9)[image: image144.png]


 = 51;

  2)[image: image146.png]T (xtd)



 = 9 ;       4)[image: image148.png]


 = 23 [image: image150.png]&8



 ;      6) ( -56[image: image152.png]


 - х ) ( 2 + х ) = 0 ;     8)  [image: image154.png]7+ I



  =  3;     10)[image: image156.png]


= 15 .   

13.  Вычислите удобным способом:

 1)  275 ∙ 56 [image: image158.png]557



  - 275 ∙ 55[image: image160.png]557



 - ( - ( - 89[image: image162.png]701



)) ;                             2)  125 ∙ 96 [image: image164.png]


  - 125 ∙ 95[image: image166.png]


 - ( - ( - 79[image: image168.png]o |3



)) ;
 3)  29 ∙ 9 [image: image170.png]


  - 275 ∙0 – 261 : 9 ∙ 8[image: image172.png]


 - 189[image: image174.png]997



 ;                        4)  273 : 7 ∙ 91 [image: image176.png]53



  - 0 : 345 - 39 ∙ 90[image: image178.png]53



 -  729[image: image180.png]R



 .
14. Верно ли утверждение,  что наименьшее значение выражения:    1)     [image: image182.png]Py preT)



 равно   [image: image184.png]


;   2)    [image: image186.png]12— lxral



                                 равно   [image: image188.png]


.    Найдите значение х, при котором это условие выполняется.

15.  Докажите, что значение алгебраической суммы : 

  1)  1 + 2 – 3 – 4 + 5 + 6 – 7 – 8 + 9 + ……+ 101 + 102  равно  103;

  2)   2 + 3 – 4 – 5 + 6 + 7 – 8 – 9 + …..- 100 – 101  равно   - 100 .   
 16. Найдите корни уравнения:

  1) [image: image190.png][1x] — 4|



 = 5[image: image192.png]


;           3) [image: image194.png]|Ix|+ 147 |



 =15;         5) [image: image196.png]2
|- 1]
e




 = 6;          7) [image: image198.png]-1~




 = 4;
  2) [image: image200.png][1x] — 6|



 = 7[image: image202.png]N



;         4) [image: image204.png]


 =17;          6) [image: image206.png]I[x=2]




 = 7;         8) [image: image208.png]


 = 5.
17. Найдите значение  а, при котором:

             1) Корнем уравнения:  а)  а •[image: image210.png]I3x—4l- 1




   является число  1;
                                                        б)  а •[image: image212.png]l4x—9] - 2 =24
=



   является число  2;

             2) Уравнение: а)[image: image214.png]Ix—al=a+



   имеет один корень;
                                        б)[image: image216.png]


   имеет один корень; 

           3) Корнями уравнения являются противоположные числа:   а) [image: image218.png]


 = 7;   б) [image: image220.png]


 = 34.
 18.  1) Если  к [image: image222.png]


  неизвестного числа прибавить число, противоположное  -162, то получится  [image: image224.png]


  того же числа.      Найдите неизвестное число.       

  2)  Если  к [image: image226.png]”



  неизвестного числа прибавить число, противоположное  -264, то получится  [image: image228.png]”



  того же числа.      Найдите неизвестное число.
19. Выполните действия:

1)  -16 • 12   3)  -23 • ( -17 );       5) -171 :  9 ;     7) -648 : (- 6) ;    9) 153 • ( - 12 )  : ( - 9 );    11) -294 : ( - 42) •( -27 );
2)  -18 • 14;  4) -21 • ( -19 );       6) -162  :  9;     8) -763 : (-7 );    10) 231 • ( -16 ) : ( -12 );    12) -259 : ( -37 ) • ( -28).
20.Найдите значение выражения, при заданном значении х :

1)  48[image: image230.png]193



 х -18 х - 27[image: image232.png]193



 х,  если  х = -18;                                               3)  х – ( 67[image: image234.png]615



 х + 28[image: image236.png]2’
619



 х ), если  х = -24;
2)  47[image: image238.png]197



 х -19 х - 23[image: image240.png]197



 х,  если  х = -17;                                              4)  х – ( 72[image: image242.png]ea1



 х + 28[image: image244.png]2
631



 х ), если  х = -27.        21. Запишите числа в порядке возрастания :

 1)  7 • ( - 89) ;          ( -62[image: image246.png]57



 + 4[image: image248.png]


 • 12;            [image: image250.png]1220]



 : (- 11);           ( -13[image: image252.png]


 - 18[image: image254.png]


: 4 ;
 2)   118 • ( - 89) ;    (  -82[image: image256.png]28



 + 4[image: image258.png]


 ;       [image: image260.png]1318|



 : (-6 ) ;            (  -137[image: image262.png]301



 – 9[image: image264.png]


) : 7.
                         Найдите произведение  наибольшего и наименьшего из данных чисел. 
 22.Решите  уравнения:

     1)  -17 • х = - 1752[image: image266.png]


 + 1[image: image268.png]


;              3)  х : ( - 45[image: image270.png]509



  - 45[image: image272.png]e



 ) =  12 ;               5)  368 : х  =  - 18[image: image274.png]


  + 2[image: image276.png]L



;
     2  )  -18 • х = - 1838[image: image278.png]157



 + 2[image: image280.png]157



;              4)  х : ( - 35[image: image282.png]521



  - 35[image: image284.png]=
521



 ) =  16 ;               6)  323 : х  =  - 18[image: image286.png]


  + 1[image: image288.png]


.
23.Выполните действия:

  1) ( -620 – 14 • ( - 6 ) + 36) : ( - 250 );          3) 720 : ( -12 – 36) • ( -12 ) – 4 ;         5) 240 – 240 : ( -55 + 15 ) • ( - 2 );
  2) ( -347 – 18 • ( - 5 ) + 27) : ( - 115 );         4) -220 : ( -36 + 14) • 11 – 8 ;              6) 280 – 280 : ( -16 + 2 ) •  2 .

24.  1)К какому числу нужно прибавить 37[image: image290.png]307



,  чтобы получить число в 15 раз большее, чем  -16   ? ;
        2)К какому числу нужно прибавить 29[image: image292.png]


,  чтобы получить число в 17 раз большее, чем  -19  ?.
25 .1)Из какого числа нужно вычесть число - 48[image: image294.png]283



, чтобы получить число в 21 раз большее, чем число -17?

  2)Из какого числа нужно вычесть число - 43[image: image296.png]293



,  чтобы получить число в 23 раза  большее, чем число  -16?

 26.Решите уравнения:

1) - 9х - 64[image: image298.png]i
223



 = 7[image: image300.png]223



;         3)138 : ( -2х – х ) = - 23;          5) - 67[image: image302.png]o7



 х + 31[image: image304.png]o7



 х + ( -45 ) =-369;         7)  [image: image306.png]


 = -17;         
2) - 8х - 72[image: image308.png]=
229



 = 15[image: image310.png]229



;       4)182 : ( -2х –5 х ) = - 26;        6) - 61[image: image312.png]


 х + 33[image: image314.png]


 х + ( -35 ) =-371;         8)  [image: image316.png]


 = -13.
27. Найдите произведение всех целых чисел, удовлетворяющих данному условию: 
         1)    - 4[image: image318.png]=



 [image: image320.png]x| =



5;            2)  - 6[image: image322.png]


 [image: image324.png]x| =



16;        3)  5[image: image326.png]o7
o < X7
131



;             4)7[image: image328.png]= =
= <Xl =10
ry =



. 
28. 1)Как изменится произведение, если:

     а) один множитель умножить на   -5 ,  а другой  увеличить   в 28 раз  ;

     б) один множитель умножить на    -7 ,  а другой увеличить   в 24 раза  .

2) Произведение двух чисел равно  -158.Вычислите  новое произведение, если:
    а)Один множитель увеличили в 5 раз, а другой  умножили  на    -18 ;

    б)Один множитель увеличили в 8 раз, а другой  умножили  на    -28 . 
 29.   Упростите выражение и найдите его значение:
 1) - 27[image: image330.png]179



 - (6 +6а ), если а = -17;     3) – 7 • ( 23 – с ) - 8с, если с = 26[image: image332.png]37



;        5)( 71 - 2х) – ( х – 86),  если  х = 63;
2)  - 5[image: image334.png]18



 - (9 +4а ),  если  а = -19 ;     4)  -9 • ( 25 – с ) - 10с,  если с = 29[image: image336.png]


;    6)( 82 – 3х)– ( х – 89),  если   х = 29.

30. Найдите значение выражения:

1) ( 14 - 7•8 ) : ( -14 ) + 126[image: image338.png]e91



;        3) 1498 : ( -1248 : 6 – 6) - 879[image: image340.png]677



 ;       5) – 101 – 12 • ( - 8 ) – 208 : 26 + 51[image: image342.png]


  ;

 2) ( 12 - 6•9 ) : ( -7 ) + 135[image: image344.png]


;         4) 1704 : ( -1442 : 7 – 7) - 89[image: image346.png]-



 ;          6) – 121 – 13 • ( - 9 ) – 216 : 24 + 31[image: image348.png]ke



  .
 31. Частное от деления двух чисел равно 4.Найдите новое частное, если:

     1) Делимое умножить на 8, а делитель  разделить на  -20;

     2) Делимое умножить на  9, а делитель  разделить на   -27;
     3) Делимое и делитель  умножить  на  - 67;

     4)  Делимое и делитель  разделить на  - 56 .

32.Расставьте в выражении скобки  так, чтобы получилось верное равенство:

 1) а) 9• 23 – 1232 : 4 = -101;                                                          2) а)  8• 27 – 1824 : 6 = -88;
     б) 9∙ 23 – 1232 : 4 = -2720[image: image350.png]


;
б)  8∙ 27 – 1824 : 6 = -2216;
     в) 9∙ 23 – 1232 : 4 = -256[image: image352.png]


;
в)  8∙ 27 – 1824 : 6 = -2396;
     г) 9∙ 23 – 1232 : 4 = -2565. 
г)  8∙ 27 – 1824 : 6 = -268. 
 33.  Найдите корни уравнения: 

  1)[image: image354.png]T (-2x8)



 = 8 ;      3)[image: image356.png][53-7x|



 = 11 ;         5) ( -86  +4х ) ( 26 -13х ) = 0 ;   7)  [image: image358.png]2844 |



  =  4 ;    9)[image: image360.png]it




 = 62;

  2)[image: image362.png]Tr(—2xt3)



 =- 9 ;      4)[image: image364.png]131-6x|



 = 23  ;      6) ( -6 -4х ) (42 +21х ) = 0 ;       8)  [image: image366.png]26+ 41



  =  3;     10)[image: image368.png]5osls




= 19 . 
34.   1) Произведение двух чисел равно 81.Если к одному множителю + ( -2), а другой оставить без изменения, то произведение станет равным 135.Найдите оба множителя;            

        2) Произведение двух чисел равно 72.Если к одному множителю + ( -3), а другой оставить без изменения, то произведение станет равным 126.Найдите оба множителя.

35.  Вычислите удобным способом:

 1)  -127 • 75 [image: image370.png]557



  -127 • 69[image: image372.png]22
557



 - ( - ( - 63[image: image374.png]701



)) ;                             2) - 725 • 96 [image: image376.png]


  - 725 • 91[image: image378.png]ki
e



 - ( - ( - 74[image: image380.png]MrME



)) ;
 3)  32 • 9 [image: image382.png]


  - 785 •0 – 256 : 8 • 17[image: image384.png]


 + 19[image: image386.png]


 ;                        4)  324 : 9 • 91 [image: image388.png]s03



  - 0 : 345 - 36 • 98[image: image390.png]s03



 +  79[image: image392.png]R



 .
36. Верно ли утверждение, что значение выражения:
 1) (-2)•(-4)•(-6)•(-8)•……•(-200) ;
 2)  (-1)•(-3)•(-5)•(-7)•……•(-199);

3)  (-2)•(-4)•(-6)•(-8)•……•(-299);

 4) (-1)•(-3)•(-5)•(-7)•……•(-200)             является отрицательным числом?

37.  Верно ли утверждение, что : 

 1)  ab – положительное число, если   bc[image: image394.png]


 0  и  ac[image: image396.png]


  и  с – наименьшее из данных чисел;

 2) ab – положительное число, если   bc [image: image398.png]


 0  и  ас[image: image400.png]


  и  с – наименьшее из данных чисел;

 3) аb – отрицательное число, если   bс [image: image402.png]


 0  и  ас[image: image404.png]


  и  с – наименьшее из данных чисел;

 4) аb – отрицательное число, если   bс [image: image406.png]


 0  и  ас[image: image408.png]


  и  с – наименьшее из данных чисел.

38. Каким числом  ( положительным или отрицательным) будет значение частного чисел   m  и   n , если:

 1)  [image: image410.png]


    [image: image412.png]



 2)  [image: image414.png]


    [image: image416.png]->0.




 39. Найдите корни уравнения:
  1) [image: image418.png]—2x— 41|
3



 = 5[image: image420.png]


;        3) [image: image422.png]


 =15[image: image424.png]


;      5) [image: image426.png][12x— 6] — 4]



 = 6;      7) [image: image428.png]|6 —|4x — 104]| - 10



= 4;
  2) [image: image430.png]


 = 7[image: image432.png]N



;   4) [image: image434.png]


 =17[image: image436.png]


;      6) [image: image438.png][13x—2| — 4|



 = 7;     8) [image: image440.png]|9 — I5x —201]| — 45



 = 5.
 40. Найдите значение выражения:

 1) (([image: image442.png]


 + 81 : (-3)) :7 •29 + 14[image: image444.png]R



;
3) (-([image: image446.png]


 + 60 : (-5)) : 3 •19 + 11[image: image448.png]


 ;
2) (([image: image450.png]


 + 54 : (-3)) :5 •17 + 12[image: image452.png]


;
4) (-([image: image454.png]


 + 48 : (-4)) : 7 •23 + 11[image: image456.png]13



 .

41.Составьте разность выражений и упростите её:

  1) 687[image: image458.png]+33



 - 67а   и    547[image: image460.png]


 - 34а;    
  2) 832[image: image462.png]+15



 - 27а    и    38[image: image464.png]+15



 - 93а . 
42. В выражении заключите три последних слагаемых в скобки, поставив перед скобками: а) знак « + » ;

б) знак « - » .

 1)   567 -  2х - 78[image: image466.png]>



  + 97;       2)   472 -  5х - 52[image: image468.png]e



  + 29;        3) -  87 -  8х + 178[image: image470.png]283



  + у;       4) -  27 -  9х - 28[image: image472.png]293



  + у. 

43. 1)Известно, что    15 [image: image474.png]


 • 3 = 46[image: image476.png]


  .Найдите значение выражения:

       а) –(-(- 15 [image: image478.png]


   )) •  (-3) ;

      б) –(-  15 [image: image480.png]


   )  •    3;                         в)  -(-(-(-(-   15 [image: image482.png]


   ))))   •   (-(-3)) .
    2)Известно, что    14 [image: image484.png]


 • 4 = 57[image: image486.png]


  . Найдите значение выражения:

       а) -(- 14 [image: image488.png]


   ) •  (-4) ;
        в)  -(-(-(-(-   14 [image: image490.png]


   ))))   •   (-(-4)) .
      б) –(-(-  14 [image: image492.png]


   ))  •    4;

44. 1) Собственная скорость катера – 15 км/ч. Двигаясь против течения реки, он повстречал плот, после чего каждый из них продолжил движение в том же направлении. Какое расстояние будет между ними через 30 минут, если скорость течения реки 2 км/ч  ?  
     2) Собственная скорость катера – 17 км/ч. Двигаясь против течения реки, он повстречал плот, после чего каждый из них продолжил движение в том же направлении. Какое расстояние будет между ними через 30 минут, если скорость течения реки 3 км/ч  ?

45.   1)  Скорость катера по озеру – 15 км/ч. Двигаясь по течению реки, он обогнал плот, после чего каждый из них продолжил движение в том же направлении. Какое расстояние будет между ними через 30 минут, если скорость течения реки 2 км/ч  ?

2)  Скорость катера по озеру – 13 км/ч. Двигаясь по течению реки, он обогнал плот, после чего каждый из них продолжил движение в том же направлении. Какое расстояние будет между ними через 30 минут, если скорость течения реки 4 км/ч  ?

46. 1) Пункты  А  и  В  расположены на берегах одной и той же реки, причём пункт  А  расположен  выше по течению, чем пункт В, и расстояние между  ними составляет 36 км .В  7 часов утра в пункте  А  на воду был спущен плот, а из пункта В вышел  катер по направлению к пункту А. В какое время катер повстречал плот, если его собственная скорость равна 16 км/ч , а скорость течения реки равна 2 км/ч   ?
Подумайте, нет ли в этой задаче лишних данных?

  2) Пункты  А  и  В  расположены на берегах одной и той же реки, причём пункт  А  расположен  выше по течению, чем пункт В, и расстояние между  ними составляет 45 км .В  6 часов утра в пункте  А  на воду был спущен плот, а из пункта В вышел  катер по направлению к пункту А. В какое время катер повстречал плот, если его собственная скорость равна 18 км/ч , а скорость течения реки равна 3 км/ч   ? Подумайте, нет ли в этой задаче лишних данных?

 47. 1) Пункты  M   и  N   расположены  на берегах одной и той же реки, причём  пункт  M  расположен ниже по течению, чем пункт  N  , и расстояние между ними составляет 51 км  . В 9 ч утра в пункте  M  на воду был спущен плот, а из пункта  N  вниз по течению вышел  теплоход . В какое время теплоход  догнал плот, если его собственная скорость равна 17 км/ч  , а скорость течения равна 2 км/ч ? Подумайте, нет ли в этой задаче лишних данных?

 2) Пункты  M   и  N   расположены  на берегах одной и той же реки, причём  пункт  M  расположен ниже по течению, чем пункт  N  , и расстояние между ними составляет  57  км  . В 9 ч утра в пункте  M  на воду был спущен плот, а из пункта  N  вниз по течению вышел  теплоход . В какое время теплоход  догнал плот, если его собственная скорость равна 19 км/ч  , а скорость течения равна 3 км/ч ? Подумайте, нет ли в этой задаче лишних данных?

48.1) Речной теплоход за 2 ч проходит по течению  38 км, а против течения  -  26 км . Какова скорость теплохода в стоячей воде?

2) Дирижабль «Италия», построенный в 1927 году в Италии, во время испытаний проходил за 2 ч по движению ветра 128 км, а против движения ветра  -  36 км .Найдите собственную скорость дирижабля и скорость ветра.

49. 1) Эскалатор движется со скоростью 6 км/ч , а поручень в 2 раза быстрее. На какое расстояние эскалатор отстанет от поручня за  3 мин?

     2) Эскалатор движется со скоростью 3 км/ч , а поручень в 2 раза быстрее. На какое расстояние эскалатор отстанет от поручня за  2 мин?

50. 1) На тренировке по водному плаванию в реке аквалангист проплыл  от старта до финиша и обратно за 9 мин.Сколько времени плыл аквалангист по течению и сколько против течения, если скорость его движения по течению в 2 раза больше скорости против течения?

    2) На тренировке по водному плаванию в реке аквалангист проплыл  от старта до финиша и обратно за 8 мин. Сколько времени плыл аквалангист по течению и сколько против течения, если скорость его движения по течению в 3 раза больше скорости против течения?

51. 1) Плот проплывет по реке 150 м за 6 мин. За какое время проплывет это же расстояние по реке Миша, если по озеру он плывет со скоростью 3 км/ч  ?

  2)Плот проплывет по реке  [image: image494.png]50



  км за [image: image496.png]10



 ч .Найдите скорость Миши по озеру , если он проплывет это расстояние за две минуты ?
52. Спортсмен плыл против течения реки. Проплыв под мостом, он потерял флягу. Через 10 мин. пловец заметил пропажу,  повернул обратно и догнал флягу у второго моста. Найдите скорость течения реки, если расстояние между мостами 1 км .

53. Катер проплывает некоторое расстояние по озеру за 6 часов, а по течению реки – за 5 часов. Сколько времени  потребуется плоту на такое же расстояние ?

54. Расстояние между двумя пристанями по течению реки катер проходит  за  8 ч. , а плот  -  за  72 часа. Сколько времени потратит катер на такой же путь по озеру ?

55. Лодка проплыла некоторое расстояние по озеру за  4 часа .Такое же расстояние плот проплывает по реке за 12 часов. Сколько времени потратит лодка на тот же путь по течению реки ?  против течения ?
56. 1)Моторная лодка проплывает расстояние между двумя пунктами  А  и  В по течению реки за 2 часа, а плот – за 8 ч. Какое время затратит моторная лодка на обратный путь ?
     2)Плот плывёт от А до В  40 ч. , а катер  -  4 ч. Сколько часов катер плывет от В  до А ?

57.  1) Теплоход  от  Киева до Херсона плывет 3 суток, а от  Херсона  до Киева четверо суток ( без остановки ). Сколько времени будут плыть плоты от Киева  до Херсона  ?
       2)Из Нижнего Новгорода в  Астрахань  теплоход  плывет  5 суток, а обратно  -  7 суток. За сколько суток из  Нижнего Новгорода  в Астрахань приплывут плоты ?
      3)Расстояние между двумя пунктами пароход проходит  вниз по течению реки за 2 часа, а вверх по течению – за 3 часа. За сколько часов между теми же пунктами проплывет бревно ?

58.  За 1 час прогулочный катер может проплыть 10 км  против течения реки или 15 км по течению. На какое наибольшее расстояние он может удалиться от пристани и вернуться обратно во время часовой прогулки? .
 59. Выполните действия: 
1) [image: image498.png]i
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 60. Расположите дроби в порядке убывания:

 1) – 0,54 ; - 0,12 ; - 0,089 ; - 0,134 ; - 0,071.

 2) -0,28 ; - 0,14 ; - 0,096 ; - 0,236 ; - 0,056.

 61. Какие цифры можно поставить вместо [image: image514.png]


  чтобы  было верным неравенство:  1) 24,74[image: image516.png]


24,[image: image518.png]V41



;
2) 14,56[image: image520.png]< 14,V62



;                       3)1[image: image522.png]V,35 <1263



;                         4) 2[image: image524.png]V.84 =223



.

62. 1) Прибавьте  к    числу   -530  одну сотую его часть, полученную  сумму  уменьшите на  5,6471;
      2) ) Прибавьте  к   числу   -640  одну сотую его часть, полученную  сумму  уменьшите на  7,4371.

63. 1) В каждой из девяти клеток квадрата  3[image: image526.png]


 3, поставьте одно из чисел  - 1,1 ; - 2,2 ; - 3,3   так , чтобы сумма чисел в каждом вертикальном ряду, в  каждом горизонтальном  ряду и в каждой из двух диагоналей квадрата равнялась  - 6,6 ; 
      2) В каждой из девяти клеток квадрата  3[image: image528.png]


 3, расставьте числа     - 0,1;  -0,2;   -0,3;  -0,4;  -0,5;  -0,6;  -0,7;  -0,8;  -0,9    так , чтобы сумма чисел в каждом вертикальном ряду, в  каждом горизонтальном  ряду и в каждой из двух  диагоналей квадрата  были равны. 

64. Найдите  х  из равенства:

 1)  0,77777777  -  х  = 1 ;    3)  - х + 5,897 = -65 ;    5)  67,089 + х = -32,7 ;    7) х – 0,786 = -895;

2)  0,8888888  -  х  = 2 ;       4)  - х + 2,609 = -39;     6) 25,061 + х = -61,4 ;     8) х – 0,631 = -925;

65. Выполните действия:

  1)  -3,7 -9 4,15 +23 ;     3) –( -( -( -9,05 ))) +549 ;        5)—[image: image530.png]74|



 – ( +83 );                    7) – 107,87  + 12 ;
 2) -3,9 -13 +2,08 ;            4) –( -( -( -2,09 ))) + 780;       6) -[image: image532.png]|-5,07]



 – ( + 101 );                   8)  -377,65  + 182[image: image534.png]


.
66.  Упростите выражения:
 1)  -3к + 6,89  + 3к ;         3) 14 -2а – 87,567  ;             5) а + 47,7 – 46,789 ;                   7) 67,06–  х – 9 + 3х;
   2)  -4х + 7,61  +4х ;       4) 45 - 2в – 85,345  ;            6) в +38,5 – 98,456 ;                    8) 29 –  у -23[image: image536.png],04 + 3y



 .                                                                                                                               
67. Найдите расстояние между точками   В  и  С, если известно, что: 
   1)   В([image: image538.png][—38)



,   С( -( - 9) );                                                                                2)  В( [image: image540.png]


) ,С(-(-9));
  3)    В( 5,43 ),  С( -( -( - 27 ))) ;                                                                            4)  В( 85,23 ),  С( -( -( - 25 ))).

68.  Найдите корень уравнения:

1) ( 5,3 – х ) – 3,3 = -18 ;     3)1,5 – ( 7 + у ) +4,6 =  -2,2 ;      5) 9,1 – ( 5 + а )  -0, 8  = -4 ;  7) 9[image: image542.png]


- ( 5 – в ) = 16,8;
2) ( 8,4 – х ) – 4.4 = -21 ;     4)1, 8 – ( у + 58 ) +2,6 =  -31 ;    6) 8,1 – ( а + 8 )  - 2,4  = -9 ;  8) 7[image: image544.png]


- ( в – 6 ) = 11,7. 

69. Найдите сумму всех целых чисел, удовлетворяющих данному условию:              1)    - 4[image: image546.png]


 [image: image548.png]x| =



8,6;            2)  - 9[image: image550.png]


 [image: image552.png]x| =



9,89;                        3)   2,02[image: image554.png]


 [image: image556.png]x| =



7,6;            4)    5,09[image: image558.png]


 [image: image560.png]x| =



9,16.             

70.  Решите уравнение:


1)  [image: image562.png]556



 = 6;       3) - [image: image564.png]


 =   -7,18;      5) - 47• ( 3,56 - у ) = 0;        7) [image: image566.png]59—



 = 7;       9) [image: image568.png]


 = 4;        11) [image: image570.png]St




 = 0;

2)  [image: image572.png]67—



 = 17;     4) - [image: image574.png]


 =   -3,68;     6) - 48• ( 43,34 - у ) = 0;     8) [image: image576.png]65—



 = 7;     10) [image: image578.png]


 = 3 ;     12) [image: image580.png]6
76




 = 0.

 71.  Упростите выражение и найдите его значение:

 1) – 57,6 - (6 + а ), если а = 17,23 ;    3) [image: image582.png]


• ( 23 – с ) + 6с, если с = 26,07;    5) 71 – ( х – 8,6),  если  х = 63,75;
2) – 59,4 - (9 + а ), если а = 19,13 ;     4) [image: image584.png]


• ( 32 – с ) + 7с,  если с = 29,08;   6) 82 – ( х – 8,9),  если   х = 55,48.

72.  Вычислите удобным  способом:

 1)  245 • 56 ,8 - 245 • 55,8 - ( - ( - 89[image: image586.png]=



)) ;                             2)  125 • 96 ,6  - 125 • 95,6 - ( - ( - 79[image: image588.png]R



)) ;

 3)  29 • 9 ,45  - 29 •0 – 261 : 9 • 8,45- 189[image: image590.png]


 ;                     4)  273 : 7 • 91,3 - 0 : 945 - 39 • 90,3 -  79[image: image592.png]R



 ..

73. Найдите значение выражения, при заданном значении х :

1)  49,567 х -12 х – 27,567 х,  если  х = -18;                                            3)  х – ( 37,45 х + 24,55 х ), если  х = -21;

2)  47,234 х -9 х – 22,234 х,  если  х = -17;                                              4)  х – ( 52,89 х + 28,11 х ), если  х = -23.        
74. Найдите значение  а, при котором:

             1) Корнем уравнения:  а)  а •[image: image594.png][3x—5|—- 1=45



   является число  2;
                                                        б)  а •[image: image596.png][4x—11| - 2

247



   является число  3;

             2) Уравнение: а)[image: image598.png]


   имеет один корень;
                                        б)[image: image600.png]|2x—al=a+6,23




   имеет один корень; 

             3) Корнями уравнения являются противоположные числа:   а) [image: image602.png]|x—a+0,67|



 = 7; 
                                                                                                                              б) [image: image604.png]|x—a—9,06|



 = 34. 
75. Решите  уравнения:

     1)  -17 • х = - 1752,38 + 1[image: image606.png]


;              3)  х : ( - 43,24  - 43,76) =  12 ;               5)  368 : х  =  - 19,31 + 3,31;

     2  )  -18 • х = - 1838,56 + 2[image: image608.png]


;            4)  х : ( - 33,14  - 33,86) =  16 ;               6)  323 : х  =  - 17,3  + 0,3[image: image610.png]


.

 76. Выполните действия:

1) ( -630,29 – 14 • ( - 6 ) + 46,29) : ( - 50 );
2) ( -347,07 – 17 • ( - 5 ) + 32,07) : ( - 5 );

3) 720 : ( -11,47 – 36,53) • ( -2 ) – 4,58;
4) -440 : ( -36,78 + 14,78) •5 – 8,08 ;          

 5) 2,4 – 280 : ( -56 + 16 ) • ( - 3 );
                                              6) 2,8 – 240 : ( -16 + 4 ) •  3 .

 77.  1) К какому числу нужно прибавить  - 37,071,  чтобы получить число равное произведению чисел  14              и   - 16   ? ;

        2)  К какому числу нужно прибавить   - 27,032,  чтобы получить число равное произведению чисел  16  и   -  19  ?.

78. 1)Из какого числа нужно вычесть число – 48,8 , чтобы получить число в 21 раз большее, чем число -15?

 2)Из какого числа нужно вычесть число – 43,3 ,  чтобы получить число в 23 раза  большее, чем число  -13?

 79. Решите уравнения:

1) - 3х – 64,93= 7,07;                      3)141 : ( -2,2х –0,8 х ) = - 47;                    5) – 67,37 х + 31,37 х + ( -9 ) =-369;         

2) - 4х – 72,67= 15,33;                    4)182 : ( -2,3х –5,7 х ) = - 13;                    6) – 61,21 х + 33,21 х + ( -63 ) =-371.
 80. Найдите произведение всех целых чисел, удовлетворяющих данному условию: 

       1)    - 4[image: image612.png]8 <



 [image: image614.png]x| =



34,89;          2)  - 6[image: image616.png]9 <



 [image: image618.png]x| =



1,6;        3)  5[image: image620.png]32 < |x| =75



;      4)7[image: image622.png]47 < |x| = 11,897



. 

 81. 1)Как изменится сумма, если:

        а) к одному слагаемому прибавить   -5,4 ,  а другое слагаемое  увеличить   на 28   ;

        б)  к одному слагаемому прибавить   -7,4 ,  а другое слагаемое  увеличить   на 23   ;

      2) Сумма  двух чисел равно  -158,87 .Вычислите  новую сумму, если:

        а) к одному слагаемому прибавить   -5,4  ,  а другое слагаемое  увеличить   на 28   ;

        б)  к одному слагаемому прибавить   -7,4  ,  а другое слагаемое  увеличить   на 23   .
 82.  Найдите корни  уравнения: 

  1)[image: image624.png]Tar—(x8)



 = 5 ;     3)[image: image626.png]118,56 — x|



 = 13 ,4 ;     5) ( -14,08  + х ) ( 6 - х ) = 0 ;  7)  [image: image628.png]s+ 1



  =  4 ;     9)[image: image630.png]27




 = 18;

  2)[image: image632.png]Ter—(xt9)



 = 9 ;     4)[image: image634.png]131,81 — x|



 = 23 ,6 ;   6) ( -56,07 - х ) ( 2 + х ) = 0 ;     8)  [image: image636.png]72+ 1



  =  3;     10)[image: image638.png]it



= 19 .   

83.   Упростите выражение и найдите его значение:
 1) – 27,53- (5 +5а ), если а = -12;     3) – 4 • ( 27 – с ) - 5с, если с = 2,6;        5)( 7,1 - 2х) – ( х –0, 86),  если  х = 24;
2)  - 5,69 - (4 +4а ),  если  а = -14 ;     4)  -6 • ( 25 – с ) - 7с,  если с = 2,9;      6)( 8,2 – 3х)– ( х –0,89),  если   х = 21.

 84. Найдите корни  уравнения:

  1) [image: image640.png][1x] — 4|



 = 5,4;           3) [image: image642.png][Ix| + 14,01



 =16;         5) [image: image644.png][lx—17]— 4|



 = 6;          7) [image: image646.png]|6 —lx—14,23]| - 1



 = 4;
  2) [image: image648.png][1x] — 6|



 = 7,3;           4) [image: image650.png][1x] + 16,02



 =18;          6) [image: image652.png][lx—2,4] — 4|



 = 7;         8) [image: image654.png][9— |x—21,34]| — 4



 = 5. 

 85. Найдите значение выражения:

1) ( 14,6 - 7•8 -28,6 ) : ( -14 ) + 126,46;       
2) ( 12,8 - 6•9 -14,8 ) : ( -7 ) + 135,734;

 3) 1568 : ( -1248 : 12 + 6) – 87,9 ;                                                            4) 1536 : ( -1442 : 14 + 7) – 89,83 ;          

 5) – 1,01 – 11 • ( - 8 ) – 182 : 26 + 5,16  ;
6) – 1,21 – 12 • ( - 9 ) – 168 : 24 + 3,17. 
86.  Выполните действия:

1)  -1,6 • 0,13;    3)  -0,23 • ( -18 );       5) -17,1 •  9 ;        7) -618 : (- 6)• 3,06 ;         9) 1,53 • ( - 12 ) – 4,8 ; 

2)  -1,9 •0,14;     4) -0,21 • ( -19 );        6) -16,2  •  9;        8) -714 : (-7) •2,05;          10) 2,31 • ( -16 )-5,3 .    

87. Найдите значение выражения, при заданном значении х :

1)  48.67 х -18 х – 27,29 х,  если  х = -1,8;                                          3)  х – ( 67,63х + 28,37 х ), если  х = -0,24;

2)  47,48 х -19 х – 23,39 х,  если  х = -1,7;                                          4)  х – ( 72,34х + 28,66 х ), если  х = -0,27.   
 88. Запишите числа в порядке возрастания :

 1)  7 • ( - 8,9) ;          ( -62[image: image656.png]507



 + 4[image: image658.png]


 • 1,2;            [image: image660.png]1330]



 : (- 11);           ( -13,48- 18[image: image662.png],52)



: 4 ;
 2)   1,18 • ( - 89) ;    (  -82[image: image664.png]28



 + 4[image: image666.png]


 ;              [image: image668.png]1246|



 : (-6 ) ;            (  -137,345 – 9.655) : 7.

                         Найдите произведение  наибольшего и наименьшего из данных чисел. 
 89.  Решите  уравнения:

     1)  -680 • 0,025 • х = - 3452,078 + 1[image: image670.png],078



;                                  2)  -200 • 0,09 • х = - 3656,06 + 2[image: image672.png]


;                                     

     3)  х : ( - 75,345 – 75,655 ) = 0,04 •3 ;                               
4)  х  : ( - 38,234  - 38,766 ) = 0,04 • 4 ;          

     5)   х : 5,42  =  - 18,789  + 2[image: image674.png], 789



;
                                           6)   х : 6,23  =  - 18,61 + 1[image: image676.png]


.

90.  Выполните действия:

  1) ( -20 – 1,4) • ( - 6 + 3,6) + 1,4 • 0.14;   3) 720 : ( 12 – 36) • ( -1,2 ) –0, 49 ;    5) 240 – 240 : ( -55 - 25 ) • ( - 2,8 );

  2) ( -47 – 1,8) • ( - 5 + 2,7) + 1,3•0,13;     4) -220 : ( -36 - 8) •(- 1,1) – 8,78 ;       6) 280 + 280 : ( -16 -12 ) •  2,51 .

91.  1)К какому числу нужно прибавить  37,6 ,  чтобы получить число в 15 раз большее, чем  -0,16   ? ;

        2)К какому числу нужно прибавить  29.8 ,  чтобы получить число в 17 раз большее, чем  -0,19  ?.

92 . 1)Из какого числа нужно вычесть число – 48.456 , чтобы получить число в 21 раз  большее, чем число  -1,7 ?

      2)Из какого числа нужно вычесть число – 43,123,  чтобы получить число в 23 раза  большее, чем число  -1,6 ?

 93.  Решите уравнения:

     1)  х : ( - 7,34 – 5,6 ) = 0,04 •9 ;                                            2)  х  : ( - 8,23  - 3,7 ) = 0,09 • 4;

    3)   х : 6,02  =  - 19,78  + 8[image: image678.png]


                                              4)   х : 8,03  =  - 18,61 + 1[image: image680.png]


;

    5)       [image: image682.png]


 = -1,7;          
                                     6)   [image: image684.png]L]
545-733



 = -13.
94.   Упростите выражение и найдите  его  значение:
 1) – 27,078 - (6,2 +6,2•а ), если а = -1,7;                                               2)  - 18,067 - (9,3 +9,3•а ),  если  а = -1,9 ;     

 3) (0,7 – с) • (  – 3 ) – 1,8•с, если с = 26,03;                                          4)  (0,8 – с) • (  – 4 ) – 1,5•с,  если с = 29,04;    

 5) ( 0,71 – 2,71 •х) – ( х – 8,6),  если  х =0, 63;
                                  6)( 0,82 – 3,83•х)– ( х – 8,9),  если   х =0,29.

95.  1) Как изменится произведение, если:

        а) Один множитель   умножить  на   -1,5 ,  а другой   умножить  на  2,5  ;

        б) Один множитель   умножить  на    -2.7 ,  а другой  умножить  на  2,4   .

      2) Произведение двух чисел равно  -15,8. Вычислите  новое произведение, если:

        а) Один множитель    умножили  на  7,5 , а другой  умножили  на    -1,8 ;

        б) Один множитель   умножили  на  4,8 , а другой  умножили  на    -2,8 . 

96.   Найдите значение выражения:

1) ( 0,2 – 2) • ( 5,37 – 7) + 1,6 • 0,34 ;                                              
2)  ( 0,4 – 4 )  •   ( 6,43 – 8) + 2,4 •  0,32 ;
3) 0,86 •  0,34  -  1,52 • 1,54 ;                                                              4) 0,69 • 0,43  -  2,42 •  2,43 .
97. 1)  Для наполнения бассейна используют две трубы. Через первую трубу за 1 минуту вливается   2,35 ведра воды, а через вторую  –  в 1,6 раза больше.  Если обе трубы открыты,  то  бассейн  наполняется     за  6 ч 20 мин.   Определите вместимость бассейна в литрах, если 1 ведро вмещает 12,3 л воды;
          

   2)  Для наполнения бассейна используют две трубы. Через первую трубу за 1 минуту вливается   1,53 ведра воды, а через вторую  –  в 1,8 раза больше.  Если обе трубы открыты,  то  бассейн  наполняется     за  5 ч 40 мин.   Определите вместимость бассейна в литрах, если 1 ведро вмещает 13,6 л воды.

98. 1) Побелка потолка и окраска стен оплачивается из  расчёта  80 р. 50 к. за 1[image: image686.png]


. Определите стоимость ремонта классной комнаты,  имеющей длину   6,75 м , ширину   5,54 м и высоту   4,6 м , если в комнате 3 окна шириной   1,5 м и высотой   2,4 м.  (Ответ округлите до 0,01 р)  ;       
                                           
 2)  Побелка потолка и окраска стен оплачивается из  расчёта 90 р. 50 к. за 1[image: image688.png]


.  Определите стоимость ремонта классной комнаты,  имеющей длину   7,45 м ,  ширину   6,64 м  и  высоту   4,4 м , если в комнате 3 окна шириной   1,8 м и высотой   2,6 м.  (Ответ округлите до 0,01 р) .        
                                                               99. Выполните действия:

1) -17,5 : 7 ;             3) 0,549 : ( - 6) • 12 ;              5)   -75,5 : ( - 5 ) – 23,07  ;                    7)  - 1,32 : ( - 24) + 1,9• 4 ;
2) -22,5 : 9 ;             4) 0,458 : (-5)• 11 ;                 6)  -96,6 : ( -6 ) – 24,07  ;                      8)  -1,265 : ( - 23 ) + 1,4 • 9 .

100. Найдите  х :

 1)  -45• х = 35,1 ;                        3)  - 1824 • х = - 36,48 ;                       5) -125,6 • 2,8 • х = -70,336 ; 
 2)  -19•х = 16,91 ;                       4)  -258  • х =  - 100,62  ;                     6) -136,4 • 2,4 • х  = -65,472.

101. Частное от деления двух чисел  равно  2,4.  Найдите новое частное, если:

     1) Делимое умножить на  0,8,  а  делитель  разделить на  -20;

     2) Делимое умножить на   0,9, а   делитель  разделить на   -27;

     3) Делимое и делитель  умножить  на  - 6,7;

     4)  Делимое и делитель  разделить на  - 5,6 .

102. Найдите значения выражения:

1)  4,96 : 100 - 35,8 : 10 + 0,0042 ;
                            2) -0,25 : 4 + 15,3 : 5 – 12,4 : 8 + 0,15 : 30 ;                        3)  5,78 : 100 – 67,5 : 10 + 0,0023 ;
                            4) –4,916 :16 + 18,305 : 7 + 0,0368 : 4. 
103.  1) Найдите два числа, зная, что первое  число больше второго на 9 единиц и в 9 раз;

   2) Найдите два числа, зная, что первое  число больше второго на 6 единиц и в 6 раз.  
104. 1) Разность двух чисел равна 0,63 , а частное  от деления большего числа   на  меньшее равно 10. Найдите эти числа;

  2) Разность двух чисел равна  1,21  , а частное  от деления большего числа  на  меньшее равно 12. Найдите эти числа.

105.  1) Разность двух чисел  равна  0,8. Если большее из них увеличить в 2 раза, то разность будет равна 5,5 . Найдите эти числа;

  2)  Разность двух чисел  равна  0,7. Если большее из них увеличить в 3 раза, то разность будет равна 6,6 . Найдите эти числа;

106.  1)Одно число больше другого  в 10 раз и ещё на 0,9 . А их сумма равна 12,01 . Найдите эти числа;

  2) Сумма двух чисел равна  100,001. Одно слагаемое больше другого в 1,1 раза и ещё на 0,0221. Найдите эти числа.

107. 1) Сумма двух чисел   равна 116,6. Если из большего числа вычесть  5 десятков  5 единиц, а из меньшего  -  5 десятых и 5 сотых, то одно из новых чисел будет больше другого в 10 раз. Найдите данные числа;
  2)  Сумма  двух  чисел   равна   111,221.  Если из большего числа вычесть  8 сотых и 8 тысячных, а из меньшего  -  2 сотые  и 2 тысячные,  то одно из новых чисел  будет  больше  другого в 9 раз. Найдите данные числа.

108.  Решите уравнения:

1) – 0,03х – 0,03= 0,0078;             3) 145,7 : ( -2,2х –0,9 х ) = - 4,7;            5) – 67,37 х + 31,38 х + ( -0,9 ) =-108,87;         

2) – 0,04х – 0,05= 0,0012;             4) 105,3 : ( -2,3х –5,8 х ) = - 1,3;            6) – 61,21 х + 33,22 х + ( -0,96 ) =-112,92.

109.  Выполните  указанные  действия:
 1) [image: image690.png]oieTeneTes
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   ;                                                                                 2) [image: image692.png]L11,65+5,371275 )03
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  ; 

 3) [image: image694.png]0727010270112+ 0.5
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   ;                                                                         4) [image: image696.png]1387282725
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  .
  110.  Найдите корни уравнения: 

  1)[image: image698.png]


 = 0,9 ;      3)[image: image700.png]10,53 -0,3x]|



 = 1,1 ;         5)  [image: image702.png]2844 |



  =  4 ;    7)[image: image704.png]it




 = 62;

  2)[image: image706.png]TL7-(-0axt3)



 =- 0,6 ;      4)[image: image708.png]131-6x|



 = 2,3  ;             6)  [image: image710.png]26+ 41



  =  3;     8)[image: image712.png]5osls




= 19  

111.1) Моторная  лодка  прошла  207 км  по течению реки за  13,5  часа,  затратив [image: image714.png]


  этого времени на остановки. Скорость течения реки   1[image: image716.png]


 км/ч. Какова собственная скорость этой лодки?

 2)  Расстояние между городами по реке  264 км. Это  расстояние катер  прошёл  по течению за 18 часов, затратив  [image: image718.png]I e



 этого времени на остановки. Скорость течения реки 1[image: image720.png]


 км/ч . Какова скорость катера в стоячей воде?
112. 1) Два  автобуса на маршруте в 40 км должны были  одновременно  выйти с конечных  остановок навстречу  друг  другу. Скорость первого автобуса  24 км/ч, а скорость второго –  22 км/ч . Первый автобус задержался на конечной остановке на [image: image722.png]


 часа, а второй вышел вовремя. Через какое время после выхода первого автобуса они встретятся?

  2) Два поезда должны были одновременно выйти навстречу  друг  другу из двух пунктов, расстояние между которыми 603 км. Скорость первого поезда 75 км/ч , скорость второго – 90 км/ч.  Первый поезд вышел вовремя,  а  отправление второго поезда было задержано на  6  мин. Через какое время после отправления второго поезда они встретятся?

113. 1) Куплено 14 м ткани. Если бы  1 м ткани стоил на 36 р. дешевле, чем  в действительности, то за те же деньги можно было купить на 6 м ткани больше, чем было куплено. Сколько стоит 1 м ткани?

  2) Куплено 15 м ткани. Если бы  1 м ткани стоил на 32 р. дороже, чем  в действительности, то за те же деньги можно было купить на 8 м ткани меньше, чем было куплено. Сколько стоит 1 м ткани?

114. 1) Две дюжины столовых ложек и три дюжины чайных ложек имеют массу 1,344 кг, а масса трёх дюжин таких же столовых и трёх дюжин таких же чайных ложек  - 1,872 кг. Найдите массу одной столовой и одной чайной ложки.
 2)  Три  дюжины столовых ложек и две дюжины чайных ложек имеют массу 2,016 кг, а масса двух дюжин таких же столовых и двух дюжин таких же чайных ложек  - 1,44 кг. Найдите массу одной столовой и одной чайной ложки.

115. Найдите значения выражения:
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  116. Найдите корни  уравнения:

  1) [image: image734.png][10,3 x| — 4



 = 5,3;        
  2) [image: image736.png][109+x| — 6|



 = 7,5; 
  3) [image: image738.png][11,1+x| + 14,02|



 =16; 
  4) [image: image740.png][11,8+x| + 16,02



 =18;           
   5) [image: image742.png][108+x— 18| — 4|



 = 6;        
  6) [image: image744.png][10,2ex—24] — 4|



 = 7;           

  7)  [image: image746.png]17,552
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 =3, 4;                                                                         8)[image: image748.png]il
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 =1,6;        
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